
Arbeid, trygd og pensjon

Lønn og tilsvarande ytingar
SKATTVIK BIL AS
Trekkpliktig bil- og båtgodtgjersle 134
Lønn 580 154
Forsikring betalt av arbeidsgivar 4 774

Betalt telefon og breiband (elektronisk kommunikasjon)

Utbetalt av SKATTVIK BIL AS

Beløp 3 660

*Fordel elektronisk kommunikasjon (maks 4 392) 3 660

Minstefrådrag og andre frådrag for kostnader knytte til arbeid
og andre inntekter

Minstefrådrag 104 450

Bank, lån og forsikring

Bank- og kontoopplysningar
SKATTVIK BANK OG FORSIKRING SA

Postboks 9357, Grønland, 0135 Oslo

Skattemelding
formues- og inntektsskatt 2023
Fødselsnummer: 11048220810

Ektefelle / Meldepliktig sambuar: 30128529167

Dato: 01.03.2024

OLA NORDMANN
Bukksteinsdalen 68
U5580
3802 Reinsdyrlund

Førebels utrekning av skatten din

Førebels utrekna skatt og avgift 146 688
Skatt du må betale (restskatt) 557

Du finn ei detaljert utrekning under avsnittet "Utrekning av skatt".

Skattemeldinga er førehandsutfylt, men ikkje ferdigutfylt. Du er sjølv ansvarleg for å sjekke at
opplysningane under stemmer før du sender inn skattemeldinga.

Retta til
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Kontonummer **** ** 45295
Innskot 66

ABC BANK AS
Kontonummer **** ** 84495
Innskot 4 510
Renteinntekter 881
Tilbakeførte renter 8 837
Min andel av lån og renter (i prosent) 100
Totalsum lån 1 393
Totalsum renter på lån 1 257
Totalsum betalte misleghaldne renter 7 908

GRØNN SPAREBANK AS
Kontonummer **** ** 94036
Innskot 5 995
Renteinntekter 2 588
Tilbakeførte renter 5 770
Min andel av lån og renter (i prosent) 100
Totalsum lån 8 212
Totalsum renter på lån 312
Totalsum betalte misleghaldne renter 5 206

Bustad og eigedelar
3032 Gjerdrum , Handalsvegen 92Z, 5932 LARSNES
Gnr. 861 Bnr. 717 Seksjonsnr. 55
Primær/Sekundær Primærbustad
Bustadtype Småhus
Byggjeår 2001
P-rom/buareal (i heile m²) 94
Min del av formuesverdien (i prosent) 50
Del av formuesverdien 288 608
Eigedomstype Sjølveigd bustad
Eigardel (i prosent) 50.00

Bustadsameige
FUGLEKIKKERBAKKEN ESEK
Del av inntekter 4 767

Køyretøy
HONDA
Registreringsnummer RY15970
Første registreringsår 2016
Verdi på køyretøy som nytt (listepris)
Berekna formuesverdi 0
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YAMAHA
Registreringsnummer YS1458
Første registreringsår 2015
Verdi på køyretøy som nytt (listepris)
Berekna formuesverdi 0

Familie og helse

Kostnader til barnehage, barnepassar, skulefritidsordning
eller liknande

Barnepassaren sitt namn TERTITTEN BARNEHAGE

Beløp 35 269

Barnepassaren sitt namn PETTERS BARNEPASS

Beløp 33 000

Foreldrefrådrag

Barnet sitt namn STEINAR NORDMANN

Fødselsdato til barnet 2015-06-30
Barnet sitt namn LAURA NORDMANN

Fødselsdato til barnet 2018-04-03
Delen av det totale foreldrefrådraget som skal delast med ein
annan

20 000

Totalt foreldrefrådrag 40 000

Utbetalt stønad til barnetilsyn

Beløp 1 572

Finans

Aksjesparekonto
SKATTVIK BANK OG INVESTERING  **** ** 32408

Formue aksjedel
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Er det noko som manglar? Legg til her:
Hugs å skrive om det er inntekt, frådrag, formue eller gjeld, og å leggje ved dokumentasjon.

Kva er det? /Kvifor har du endra? Beløp

Krev du frådrag for reiser, må du leggje ved utfylt ark for "Arbeids- og pendlarreiser".

Dersom du har inntekt frå utleige, krev frådrag for skatt betalt i utlandet eller krev nedsetting av inntektsskatt på lønn, må du opplyse om det.

Hvis du fekk skattefrie spelgevinstar eller gevinstar frå arrangement lagde til rette av massemedia til ein verdi av til saman 100 000 kroner eller
meir i 2023, må du opplyse om det.

Hvis du fekk arv eller gåve til ein verdi av til saman 100 000 kroner eller meir 2023, må du opplyse om det.
Har du arva eigedom eller bil, må du sjekke at dei også er oppførte som formue med riktig verdi under "Bustad og eigedelar".

Kva vedlegg har du?

Språk
Kryss av her om du ønskjer å få skattemeldinga på eit anna språk neste år:

Bokmål Nordsamisk Engelsk

Do you prefer to receive an English versjon of the paper tax return next year?

Yes No

Levere skattemelding
Har du sjekka opplysningane i denne skattemeldinga og alt stemmer, treng du ikkje levere. Viss du har endringar, tilrår vi at du bruker den
elektroniske skattemeldinga. Denne finn du på skatteetaten.no/skattemelding.
Viss du ikkje har moglegheit til å levere skattemeldinga elektronisk, og har endringar, kan du sende henne til Skatteetaten. Adressa finn du øvst
på side 1. Fristen for å levere er 30. april 2024.

Dato

0 0 0
Underskrift Telefonnummer
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Oppsummering
Dette er ei oppsummering av dei førehandsutfylte opplysningane til Skatteetaten. Alle tala er førebelse fram til du får skatteoppgjeret
ditt. Dersom det er feil eller manglar, rettar du det i opplysningane på dei føregåande sidene og sender inn skattemeldinga. Dersom
du vil, kan du heller gjere rettingane i den elektroniske skattemeldinga på skatteetaten.no/skattemelding.

PERSONINNTEKT FRÅ FØRETAK

INNTEKT
Lønn og naturalytingar med meir 584 928
Fordel elektronisk kommunikasjon 3 660
Overskot frå utgiftsgodtgjersle 134
Del av inntekt frå bustadselskap/-sameige 4 767
Renter av bankinnskot 18 076
SUM INNTEKTER 611 565

FRÅDRAG
Minstefrådrag i eiga inntekt 104 450
Kostnader til barnepass (foreldrefrådrag) 20 000
Renter av gjeld 14 683
SUM FRÅDRAG 139 133

ALMINNELEG INNTEKT

INNTEKT ETTER FRÅDRAG (alminneleg inntekt) 472 432

FORMUE
Bankinnskot 10 571
Primærbustad, , 288 608
SUM FORMUE (bruttoformue) 299 179

GJELD
Gjeld til kredittinstitusjonar 9 605
SUM GJELD 9 605

REDUKSJON AV GJELD

NETTOFORMUE

FORMUE ETTER GJELD (nettoformue) 289 574
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Førebels skatteutrekning
GRUNNLAG SKATT OG AVGIFT

Formuesskatt til
Staten 289 574 0
Kommune 289 574 0

Inntektsskatt til
Staten, fellesskatt 472 432 32 998
Kommune og fylke 472 432 53 425
Staten, trinnskatt av personinntekt 588 722 13 756

Trygdeavgift
Trygdeavgift av lønnsinntekt 588 722 46 509

Skatt og avgift før skattefrådrag 146 688

Skattefrådrag

FØREBELS UTREKNA SKATT OG AVGIFT 146 688
Forskotstrekk - 146 131

= Skatt du må betale (restskatt)* 557

* Utrekninga er førebels. Den endelege utrekninga får du i skatteoppgjeret.

Dersom du er gift, registrert partnar eller meldepliktig sambuar, kan utrekninga av skatten din bli påverka av endringar som
ektefellen, partnaren eller sambuaren din gjer i skattemeldinga si.

Når kjem skatteoppgjeret?
Når skattemeldinga di er ferdig behandla, lagar vi eit skatteoppgjer. I skatteoppgjeret står det kor mykje pengar du får igjen (skatt til
gode) eller kor mykje du må betale (restskatt). Det varierer kor lang tid dette tar.

Dei fleste får skatteoppgjeret i juni. Nokon får det tidlegare, medan andre får det mellom august og november. Du får
skatteoppgjeret ditt når det er klart.
Vi kan dessverre ikkje svare på akkurat når du får skatteoppgjeret ditt, sjølv om du kontaktar oss.

Skattepengar til gode
Vi har ikkje opplysningar om bankkontoen din. Viser skatteoppgjeret at du får att pengar, treng vi eit kontonummer for å betale ut
pengane.

Slik registrerer du kontonummeret
Du må ha elektronisk ID for å registrere eit kontonummer. Dersom du ikkje allereie har elektronisk ID, kan du bestille dette. Sjå
avsnittet "Elektronisk ID".

Du registrerer eller endrar kontonummer på skatteetaten.no/endrekonto. Her kan du registrere både norske og utanlandske kontoar.

Dersom du ikkje kan registrere kontonummer elektronisk, kan du sende kontonummeret til oss per post. Då må du leggje ved kopi
av gyldig legitimasjon med bilete og signatur. Du må også dokumentere at du eig kontoen. Om du berre disponerer kontoen, må du
leggje fram dokumentasjon frå banken som viser dette.

Betal restskatt tidleg og unngå renter
Dersom du betalar restskatten din før 31. mai (tilleggsforskott), slepp du å betale renter. Det er den same fristen som gjeld sjølv om
du har fått utsett frist for å levere skattemeldinga.

Om du har betalt tilleggsforskott etter 1. februar er ikkje beløpet med i den mellombelse utrekninga av skatten din, men beløpet blir
tatt med i skatteoppgjeret ditt.

Restskatt
Ønskjer du å betale restskatten no? Bruk:

Kontonummer: 7694 05 24802
KID-nummer: 1104822081015230016
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Arbeids- og pendlarreiser (reisefrådrag)
Du skal ikkje lenger berekne reisefrådraget sjølv, vi bereknar basert på opplysningane du sender inn. Treng du å leggje til fleire
reiseruter, kan du kopiere dette arket. Du kan lese meir om arbeids- og pendlarreiser på skatteetaten.no/reisefradrag

Arbeidsreiser er reiser mellom heimen og arbeidsstaden din når du bur heime.

Heimeadresse med poststad :
Adresse til arbeidsstad med poststad :
Tal på reiser per år :
Km tur-retur per reise :

Heimeadresse med poststad :
Adresse til arbeidsstad med poststad :
Tal på reiser per år :
Km tur-retur per reise :

Pendlarreiser innanfor EU/EØS er reiser mellom heimen din innanfor EU/EØS og ein pendlarbustad der du bur på grunn av
jobb.

Pendlarbustadadresse med poststad :
Heimeadresse med poststad/by :
Tal på reiser per år :
Vel korleis frådraga skal bereknast : Etter sats per km Kostnader til flybillettar

Underskot ved godtgjersle

Km tur-retur per reise :
Kostnader til flybillettar (særskilde vilkår) :
Underskot ved godtgjersle / refusjon frå arbeidsgivar :

Pendlarreiser utanfor EU/EØS er reiser mellom heimen din utanfor EU/EØS og ein pendlarbustad der du bur på grunn av
jobb.

Pendlarbustadadresse med poststad :
Heimeadresse med poststad/by :
Tal på reiser per år :
Vel korleis frådraga skal bereknast : Faktiske kostnader Etter sats per km

Faktiske kostnader ved reise utanfor EU/EØS :
Km tur-retur per reise (ved bruk av eigen bil) :

Kostnader til bom og ferje på arbeids- og pendlarreise kan du leggje til dersom du sparer minst to timar kvar dag i reise-
og ventetid på å bruke bil samanlikna med offentleg transport. Kostnadene dine må til saman overstige 3 300 kroner per år.

Kostnader til bom :
Kostnader til ferje :
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Nytt i år
1. No blir felles lån og renter fordelt likt mellom dykk

Tidlegare år har lån og renter berre vore ført opp på ein låntakar, slik at dei med felles lån sjølv måtte fordele beløpa mellom
seg. Frå 2024 vil lån og renter du har saman med andre bli fordelt likt på alle låntakarane. Det vil seie at om to personar har
lån saman, får dei no oppgitt 50 prosent kvar av lånet og rentene. Tre personar som deler eit lån, får 33,3 prosent kvar
oppgitt, og så vidare.

Sjekk at fordelinga stemmer: Om de skal endre fordelinga, må alle hugse å endre, slik at de har 100 prosent il saman. Du
finn låna dine under temaet "Bank, lån og forsikring".

2. Særfrådrag for einsleg forsørgjar blir avvikla frå og med 1. mars 2023
Det betyr at du berre kan få særfrådrag for einsleg forsørgjar for januar og/eller februar 2023. Skatteetaten tar omsyn til
dette i utrekninga av skatten din.

Elektronisk brukar
Få full oversikt over skatten din, bli elektronisk brukar.

• Du får tilgang til Skatteetaten sine tenester på nett.
• Du kan få skatteoppgjeret ditt tidlegare.
• Du kan når som helst sjekke kva arbeidsgivarar rapporterer om deg.
• All kommunikasjon mellom deg og Skatteetaten blir lagra i eit elektronisk arkiv.

Korleis du registrerer deg, les du på skatteetaten.no/ebruker.

Følgjande vedlegg kan vere aktuelle å leggje ved skattemeldinga
• Bank- og kontoopplysningar
• Utleige mv. av eigedom
• Formue, utbytte, gevinst og tap på aksjar og andre finansielle produkt
• Næringseigedom
• Sal av eigedom
• Frådrag for skatt betalt i utlandet - Kreditfrådrag
• Avskrivingar

Desse vedlegga er tilgjengelege på skatteetaten.no

Pensjon
Har du fått pensjon frå Noreg eller utlandet som ikkje er førehandsutfylt, må du hugse å oppgi:

• Kor mykje har du fått i pensjon?
• Kva type pensjon du har mottatt
• For kor mange månader du har mottatt pensjon
• Frå kva land pensjonen er utbetalt

Ikkje skattemessig busett i Noreg?
Krev du opphøyr av norsk skatteplikt som busett i eit anna land, eller krev du deg skattemessig busett i eit anna land etter
skatteavtale, må du opplyse om dette. Hugs å oppgi kva land du har busett deg i og frå kva dato det gjeld. Viss det er feil eller det
manglar beløp som ikkje er skattepliktige, må du opplyse om det og leggje ved dokumentasjon.
Har medlemskapen din i norsk folketrygd opphøyrt, må du opplyse om det og leggje ved dokumentasjon.
Har du fått innvilga unntak frå norsk trygd (trygdefritak), må du opplyse om periode for fritak og leggje ved dokumentasjon.

Kontakt
Treng du meir informasjon, sjå skatteetaten.no/skattemelding eller kontakt Skatteetaten på telefon 800 80 000 / frå utlandet (+47) 22
07 70 00 eller skatteetaten.no/epost.
Rettleiarar finn du på skatteetaten.no/person/skatt/hjelp-til-riktig-skatt.
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